
ви можете перевірити баланс на своєму рахунку в Інтернеті на 
сайті www.ebtaccount.jpmorgan.com або подзвонивши до Відділу 
обслуговування клієнтів. Завжди треба знати суму на рахунку, 
перш ніж йти за покупками.

Що, якщо касовий апарат не працює?
Якщо ви бажаєте придбати дозволені харчові продукти на 
свою допомогу на харчування, а касовий апарат не працює чи 
у крамниці нема касових апаратів, касир заповнить паперову 
форму під назвою «Ваучер для допомоги на харчування». Касир 
запише номер вашої картки EBT Quest для мешканців штату 
Вашінгтон та суму, яку ви витратили. НЕ давайте касиру свій 
PIN-код. Касир подзвонить, щоб з’ясувати, чи на вашому рахунку 
допомоги на харчування (ТІЛЬКИ) є достатня сума для покупки 
продуктів харчування. Якщо на вашому рахунку допомоги на 
харчування є достатня сума, вас попросять розписатися на 
ваучері і дадуть копію ваучера. Дуже важливо зберігати цю 
копію, щоб ви могли відняти суму витрати від суми балансу, 
зазначеної в останньому чеку EBT. Це допоможе вам знати, 
яка сума зараз є на вашому рахунку. Крамниця не може видати 
готівку на ваучер.

Чи я можу звернутися до касира в банку і 
зняти гроші або запитати інформацію про 
мій рахунок EBT?
Ні, ви можете зняти гроші тільки в ATM або отримати гроші 
при оплаті покупки чи просто зняти гроші зі свого рахунку в 
крамниці, що бере участь у програмі. Якщо у вас є запитання, 
дзвоніть до Відділу обслуговування клієнтів або зверніться до 
робітника, що веде вашу справу.

Якщо на моїй картці EBT Quest для 
мешканців штату Вашінгтон залишилось 
менше $10.00 грошової допомоги, як я можу 
отримати ці гроші?
Ви можете зробити покупку в крамниці або зняти гроші при 
оплаті покупки в крамницях, що беруть участь у програмі.

Чи є будь-який збір за банківську операцію 
або додатковий збір за користування моєю 
карткою EBT Quest для мешканців штату 
Вашінгтон?
Збір  за операцію для придбання продуктів харчування на картку 
EBT Quest для мешканців штату Вашінгтон з рахунку допомоги 
на харчування ніколи не стягається. Збір за операцію також 
ніколи не стягаться за використання грошової допомоги для 
покупки продуктів харчування або отримання готівки в крамниці.

Додатковий збір – це плата, яку власник банкомата ATM або 
касового апарата стягає за користування цим апаратом для 
зняття готівки. Додаткові збори за отримання готівки, якщо 
вони стягуються, також будуть автоматично зніматися з вашого 
рахунку. Якщо ви не бажаєте платити додатковий збір, просто 
скасуйте операцію і знайдіть ATM або касовий апарат в іншому 
місці, де не стягується додатковий збір.

Чи є будь-які обмеження щодо того, як я 
використовую свою грошову допомогу EBT?
Використовувати картку EBT або готівку, зняту на картку EBT, в 
тавернах, барах, крамницях з продажу лікеро-горілчаних виробів, в 
установах з виплати застави, розважальних установах для дорослих, 
усіх установах, де заборонена присутність неповнолітніх, а також 
для гри в азартні ігри, отримання татуїровки чи пірсінга або 
покупки тютюну є порушенням законів штату.

Що трапиться, якщо я не користуюсь 
допомогою, яку отримую?
Якщо ви не скористаєтесь принаймні деякою частиною допомоги 
протягом 365 днів, допомогу скасують. У деяких випадках ця 
допомога не буде замінена.

Чи я можу вкладати гроші на мій рахунок 
EBT?
Ні. Ви можете тільки знімати гроші зі свого рахунку грошової 
допомоги.

Що таке прямий переказ?
Замість користування EBT ви можете попросити, щоб грошову 
допомогу щомісяця переказували прямо на ваш новий або поточний 
персональний банківський рахунок. Для допомоги на харчування 
прямий переказ незастосовний. За додатковою інформацією 
звертайтеся до робітника, що веде вашу справу, або безкоштовно 
дзвоніть за телефоном 1-888-235-2954.

Що таке альтернативний держатель картки?
Ви можете вибрати альтернативного держателя картки, який буде 
отримувати допомогу за вас. Альтернативний держатель картки 
повинен піти до місцевого офісу, щоб одержати свою власну картку 
EBT Quest для мешканців штату Вашінгтон та PIN-код. Якщо вам 
потрібний альтернативний держатель картки, виберіть людину, 
якій ви довіряєте. Пам'ятайте, що втрачена або вкрадена допомога 
не буде замінена. Ви можете скасувати картку альтернативного 
держателя, подзвонивши до Відділу обслуговування клієнтів. Якщо 
вам потрібна додаткова інформація або форма дозволу, дзвоніть у 
місцевий офіс DSHS.

У яких випадках дзвонити до Відділу 
обслуговування клієнтів?
• Дзвоніть, якщо ваша картка втрачена, вкрадена або пошкоджена.
• Дзвоніть, якщо ви забули чи загубили свій PIN-код.
• Дзвоніть, щоб змінити свій PIN-код.
• Дзвоніть, щоб довідатись про баланс на вашему рахунку.
• Дзвоніть, щоб отримати інформацію про 10 останніх операцій на 

рахунку.
• Дзвоніть, щоб запитати дані про операції за два місяці.
• Дзвоніть, якщо ви маєте запитання або потребуєте допомоги з 

карткою.

Що робити на випадок переїзду або зміни 
адреси?
Ви повинні звернутися до робітника, що веде вашу справу, якщо ви 
переїхали або ваша адреса змінилася.

Для отримання інформації про рахунок 
відвідайте  
https://www.ucard.chase.com

або дзвоніть до

Відділу обслуговування клієнтів
1-888-328 -9271 (не приймає дзвінки з  
таксофонів)
711 (TTY служба штата для осіб з п 
орушеннями речі/слуху)
1-800-833-6385 (Telebraille)

Ваша картка 
EBT Quest для 
мешканців
Штату Вашінгтон 

DSHS 22-310(X) UK (Rev. 10/12)

USDA is an equal opportunity provider and employer.

©2005 JPMorgan Chase & Co.  All rights reserved.

5076 8100 0000 0000

JOHN P CARDHOLDER

ЗАСТЕРЕЖЕННЯ ПРО ПОКАРАННЯ:
Якщо ви обміняєте свою допомогу на харчування на 
будь-які предмети, що мають цінність, наприклад, 
готівку, наркотики, зброю чи будь-які товари, що не 
є харчовими продуктами, придбаними у крамниці, 
що має дозвіл відділу FNS, ви можете бути позбавлені 
права на отримання допомоги на харчування на 
строк від одного року мінімум до максимального 
довічного позбавлення права при першому 
порушенні.



Ласкаво просимо до програми штату Вашінгтон з електронного 
переказу допомоги (EBT) і картки EBT Quest для мешканців 
штату Вашінгтон, що надає безпечний, зручний і простий засіб 
користування допомогою.

Якщо ви маєте право на програму Основної допомоги на 
харчування, ви можете використати свою картку EBT Quest для 
мешканців штату Вашінгтон, щоб:
- купувати деякі харчові продукти в усіх крамницях, що беруть 

участь у програмі

Якщо ви маєте право на грошову допомогу, ви можете 
використати свою картку EBT Quest для мешканців штату 
Вашінгтон, щоб:
- отримати готівку або заплатити за покупки в крамницях, що 

беруть участь у програмі 
- отримати вашу допомогу у банкоматах ATM
 
Це так просто!

ЯК КОРИСТУВАТИСЯ КАРТКОЮ EBT 
QUEST ДЛЯ МЕШКАНЦІВ ШТАТУ 
ВАШІНГТОН У КРАМНИЦІ

1.  Перш ніж йти за покупками, перевірте баланс  
    вашого рахунку.

2. Проведіть свою картку EBT Quest для мешканців штату 
Вашінгтон через касовий апарат (Point-Of-Sale, скор. POS) АБО 
дайте вашу картку касиру. 

3. Обов’язково скажіть касиру, з якого рахунку ви платите за 
покупки (допомога на харчування або грошова допомога).

4. Наберіть на кнопковій панелі свій чотиризначний персональний 
ідентифікаційний код (PIN). На екрані з'явиться ****.

5. Натисніть на кнопку  OK   або   ENTER  (ВВІД).
6. Касир введе суму покупки, і якщо вона правильна, натисніть на 

кнопку  YES  (ТАК).
7. Касир дасть вам чек; обов’язково перевірте, чи інформація у 

чеку правильна.
8. Зберігайте чеки, щоб знати, скільки грошей залишилось на 

вашому рахунку, коли вам знову треба буде піти за покупками.

Дії можуть бути різними в залежності від типу касового апарата 
(POS machine), яким ви користуєтесь, тому якщо вам потрібна 
допомога, спитайте касира.

З вашого рахунку допомоги на харчування знімається тільки точна 
сума покупки харчових продуктів. Крамниці не дають здачу, коли 
ви платите за покупки з рахунку допомоги на харчування.

Ви можете використати свою грошову допомогу в крамницях 
тільки для отримання готівки з рахунку або для покупки як 
харчових продуктів, так і нехарчових товарів (мило, підгузники і 
таке інше). У крамниці ви можете також зняти готівку з рахунку, 
коли платите за покупку з вашого рахунку грошової допомоги. 
Якщо у вас виникнуть запитання, спитайте касира.

системи, може бути зроблено виправлення суми на вашому 
рахунку. Це виправлення може вплинути на поточний баланс  на 
вашому рахунку або на баланс в наступному місяці. Якщо це 
виправлення зменшить баланс на вашому рахунку, вам надішлють 
поштою сповіщення про коректування вашого рахунку EBT.

Як поводитися з карткою?
1. Розпишіться на звороті картки.
2. Не пишіть на картці свій PIN-код.
3. Тримайте картку в безпечному та чистому місці.
4. Не згинайте картку.
5. Не зберігайте картку поряд з магнитами та електронним 

приладдям, наприклад, телевізорами, радіоприймачами, 
відеомагнітофонами, мікрохвильовими пічами і таке інше.

6. Не тримайте картку на прямому сонячному світлі (наприклад, 
на приладовій панелі автомобіля).

7. Не викидайте картку; поки ви отримуєте допомогу, ви 
користуєтеся тою ж самою карткою кожного місяця.

Що таке персональний ідентифікаційний 
код (PIN)?
PIN – це чотиризначний секретний номер, завдяки якому 
тільки ви можете користуватися своє карткою   EBT Quest для 
мешканців штату Вашінгтон. Якщо ви одержали свою картку по 
пошті, ви повинні подзвонити до Відділу обслуговування клієнтів 
і вибрати новий PIN-код для заміни. Нікому не кажіть, який у 
вас PIN-код! Якщо хто-небудь знає ваш PIN-код, ця особа може 
скористатися вашою картокою і зняти ВСЮ суму вашої допомоги 
– і ця сума не буде відшкодована.

Що, якщо я забув(ла) свій PIN-код?
Якщо ви забули свій PIN-код або бажаєте змінити його, ви 
можете подзвонити до Відділу обслуговування клієнтів. Ви 
повинні вибрати чотири цифри, які вам легко пам’ятати, але 
важко вгадати стороннім людям.

Що, якщо  я введу неправильний PIN-код?
Якщо вам важко пам'ятати свій PIN-код, НЕ намагайтесь вгадати 
свій PIN-код, коли ви вводите його в касовий апарат (POS ter-
minal) або в ATM. Якщо ви ввели неправильний PIN-код, у вас 
буде ще три можливості ввести правильний номер. Якщо на 
четвертий раз не буде введено правильний PIN-код, ви зможете 
користуватися карткою тільки після півночі, тому що ваша карта 
буде заблокована. У деяких випадках ATM не повертає вашу 
картку. Якщо ATM не повертає вашу картку, зверніться до Відділу 
обслуговування клієнтів.

Що робити, якщо хтось довідається, який у 
мене PIN-код?
Негайно замініть PIN-код, подзвонивши до Відділу 
обслуговування клієнтів, або замініть PIN-код в Інтернеті на сайті  
www.ebtaccount.jpmorgan.com.

Як взнати баланс на моєму рахунку?
Найпростіший засіб довідатись, який баланс на вашому рахунку, 
це зберігати чеки і квитанції. Якщо у вас немає чеків і квитанцій, 

затвердження допомоги на харчування для вас. Платежі грошової 
допомоги переказуються на ваш рахунок першого числа кожного 
місяця. Усіма видами допомоги можна користуватися з 9:00 ранку 
за тихоокеанським часом. Усі невикористані на кінець місяця суми 
переносяться на наступний місяць.

Де я можу користуватися своєю карткою EBT 
Quest для мешканців штату Вашінгтон?
Ви можете користуватися своєю карткою EBT Quest для мешканців 
штату Вашінгтон у крамницях, які беруть участь у програмі, та в 
банкоматах ATM (банківські автомати самообслуговування, якими 
ви можете користуваться тільки для отримання грошової допомоги) 
по всій країні. Ви можете також користуватися своєю карткою 
всюди, де ви бачите логотип Quest. Якщо ви не бачите логотипу 
Quest, спитайте менеджера крамниці, чи ви можете скористатися 
своєю карткою у крамниці для покупки продуктів харчування або 
отримання своєї грошової допомоги.

Що робити, якщо я втратив(ла) картку?
Якщо ваша картка EBT Quest для мешканців штату Вашінгтон 
втрачена, вкрадена або пошкоджена і вам потрібно замінити її, 
дзвоніть до Відділу обслуговування клієнтів безкоштовно за 
телефоном 1-888-328-9271.

Який номер моєї картки?
Номер картки – це 16-значний номер на лицьовій стороні картки.

Що, якщо моя картка не діє?
Подзвоніть до Відділу обслуговування клієнтів, і вам допоможуть. 
Номер телефону цього відділу вказано на звороті картки. Відділ 
обслуговування клієнтів працює 24 години на добу 7 днів на 
тиждень (за виключенням дзвінків з таксофонів).

Що, якщо на моєму рахунку проведена 
неправильна операція?
Коли крамниця отримує з вашого рахунку EBT занадто велику чи 
занадто малу плату в зв'язку з порушенням роботи комп'ютерної 

Якщо ідентифікаційний номер, наданий 
вашій сім’ї, що отримує допомогу на 

харчування, закінчується на 

Ви отримаєте допомогу на 
харчування 

1 1-го числа 
2 2-го числа
3 3-го числа
4 4-го числа
5 5-го числа
6 6-го числа
7 7-го числа
8 8-го числа
9 9-го числа
0 10-го числа

ЯК КОРИСТУВАТИСЯ КАРТКОЮ EBT 
QUEST ДЛЯ МЕШКАНЦІВ ШТАТУ 
ВАШІНГТОН В БАНКІВСЬКОМУ АВТОМАТІ 
САМООБСЛУГОВУВАННЯ (скор. БАНКОМАТ – 
англ. ATM)
(ТІЛЬКИ для отримання грошової допомоги; ви не можете 
отримати допомогу на харчування з банкомату ATM)

1. Вставте свою картку або проведіть карткою.
2. Введіть свій персональний ідентифікаційний код (PIN) і натисніть 

на кнопку  OK  або  ENTER   (ВВІД).
3. Натисніть на кнопку  WITHDRAW CASH (ЗНЯТИ ГОТІВКУ), а потім 

на кнопку  CHECKING  (ЧЕКОВИЙ РАХУНОК).
4. Введіть потрібну вам округлену суму в доларах (наприклад, $20, 

$40, $60 і таке інше).
5. Якщо стягується додатковий збір,
 • Натисніть на  YES   (ТАК), якщі ви згодні, і продовжуйте   

  операцію
 • Натисніть на  NO   (НІ), щоб скасувати операцію, якщо ви не 
   бажаєте платити додатковий збір  
6. Заберіть свою картку, квитанцію і гроші. Якщо ATM не повертає 

вашу картку, дзвоніть до Відділу обслуговування клієнтів за 
телефоном 1-888-328-9271.

7. Полічіть ваші гроші і порівняйте суму з сумою у квитанції.
8. Зберігайте квитанцію – коли наступного разу вам буде потрібно 

зняти гроші, це допоможе вам знати, скільки залишилося на 
рахунку.

Якщо в конкретному банкоматі є обмеження на суму, яку ви можете 
зняти за один раз, вам може знадобитися кілька операцій, для того 
щоб зняти всю суму грошової допомоги в ATM. Можливо, банк 
стягає додатковий збір за кожну операцію.

ЗАПИТАННЯ ТА ВІДПОВІДІ СТОСОВНО EBT ДЛЯ 
МЕШКАНЦІВ ШТАТУ ВАШІНГТОН

Як я можу отримати платежі допомоги, 
користуючись карткою  EBT Quest для 
мешканців штату Вашінгтон?
Кожного місяця платежі допомоги автоматично переказуються 
на ваш рахунок. Ви можете використовувати ту ж саму картку 
EBT Quest для мешканців штату Вашінгтон кожного місяця, 
щоб отримати платежі допомоги. Якщо ви використовуєте цю 
допомогу, щоб отримати готівку або купувати товари, сума на 
вашому рахунку буде зменшуватися.

Коли я буду отримувати платіжі допомоги?
Платежі допомоги переказуються на ваш рахунок щомісячно того 
ж числа, навіть якщо воно припадає на вихідний або свято. У 
таблиці нижче знайдіть останню цифру ідентифікаційного номера, 
наданого вашій сім’ї, яка отримує допомогу (AU) на харчування 
за програмою Basic Food, і в суміжному стовпці ви побачите, 
якого числа платіж допомоги на харчування буде переказано на 
вашу картку EBT Quest для мешканців штату Вашінгтон. Дата 
видачі допомоги на харчування також зазначена у сповіщенні про 


